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Feminin -este sărbătorită în fiecare an în data de  19 noiembrie la Naţiunile

Unite, ^m 144 de state şi în 65 de universităţi/colegii la nivel intemaţional. Este

o zi dedicată celebrării, sprijinirii şi încurajării femeilor în afaceri, precum şi

o zi încărcată de evenimente şi manifestări culturale, educative şi ştiinţifice

prin  care  este  evidenţiat  rolul  antreprenoriatului  feminin  ^m  dezvoltarea

economică şi socială.

Evenimentele   şi   acţiunile   care   se   pot   organiza   cu  prilejul   Zilei

Naţionale a Antreprenoriatului Feminin vor genera un spaţiu de recunoaştere

socială şi profesională, vor reuni lideri ai mediului de afaceri, reprezentanţi ai

administraţiei   publice    centrale    şi    locale,    ai    mediului    universitar,    ai

investitorilor străini, ai camerelor de comerţ şi ai copului diplomatic.

În prezent, Ziua Antreprenoriatului Feminin este marcată ^m România

la    iniţiativa    Confederaţiei    Naţionale    pentru    Antreprenoriat    Feminin

(CONAF), prima organizaţie patronală din România al cărei obiectiv principal

1-a   reprezentat    şi    îl   reprezintă   susţinerea,    încurajarea   şi    dezvoltare

antreprenoriatului  feminin  din  ţara  noastră.  CONAF  a  fost  ^mfiinţată  din

necesitatea  de  a  crea  o   cultură  antreprenorială  modemă,   sustenabilă  şi

echitabilă,  nu numai pentru antreprenoriatul feminin din ţara noastră,  ci şi

pentm întregul mediu de business din România. În prezent, CONAF are 31 de

sucursale, 3 federaţii,16 patronate, 55 asociaţii,10.000 de companii şi peste

245.000  de  angajaţi.  În  condiţiile  ^m  care  CONAF  se  implică  putemic  în
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realizarea    de    evenimente    c€ntrate    pe    educaţie    antreprenorială,    pe

conştientizare şi găsire de soluţii pentru probleme de larg interes public, este

necesar să susţinem aceste demersuri chiar şi prin declararea simbolică a zilei

de 19 noiembrie -Ziua Antieprenoriatului Feminin din România.

Prezenta propunere legislativă nu detemină un impact asupra bugetului

general consolidat al statului, rm condiţiile ^m care evenimentele/acţiunile care

se  pot  desfăşura  de  Ziua  Naţională  a  Antrşprenoriatului  Feminin  implică

cheltuieli minimale şi acestea se pot realiza numai în limita bugetelor deja

airobate     cu     această     destinaţie.     Dimpotrivă,     Ziua     Naţională     a

Antreprenoriatului Feminin va oferi un cadm adecvat pentm dezvoltarea de

programe  educaţionale,  de  mentorat  şi  orientare  profesională,  precum  şi

pentm creşterea gradului  de  cooperare/colaborare între  autorităţile publice,

mediul  economic  şi  instituţiile  de învăţământ - cu  impact pozitiv  la nivel

macroeconomic, bugetar şi, ^m mod şpecial, cu un impact social major.

Având   ^m   vedere    argumeniele    prezentate    mai    sus,    înaintăm

Parlamentului  României,  spre  dezbatere  şi  adoptare,  prezenia  propunere

legislativă.
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